

晚报大集普洱茶特卖会正在一楼大厅举行
来晚报买特供班章普洱茶保健收藏两相宜
班章普洱近年价格持续走高 晚报大集淘来新茶价格实惠

文/亦凡 图/资料图片

晚报大集普洱茶特卖会今天进入第三天,前来品茶买茶的读者络绎不绝。从前来的读者中不难看出,很多人其实很懂普洱茶。有的人来了之后,只选贵的,理由是好茶越放越醇香越值钱。有的人来了之后不是买一饼两饼,而成提的买,说是收藏着。晚报大集普洱茶特卖会在晚报一楼举行,品鉴活动将持续至下周一。



A. 好普洱看产地看山头看茶树

红酒论酒庄,普洱看山头。从2014年起,每年春天,云南西双版纳州勐海县的一个小山村,都要承包茶业头条。

老班章,一个村名,同时也是顶级普洱的代名词。2014年,老班章茶王树春茶以16万元/公斤成交,一年后,成交价上涨到20.25万。2017年,被拉高到32万/公斤。2018年3月,茶王树毛料采购价直接

飙涨到68万,就连旁边的茶皇后也卖出了46万的高价!

当然,我们不可能花巨款去追那棵独一无二的茶王树。事实上,在老班章、老曼峨等地,还有很多品质好,性价比高的好班章。晚报大集力推、深受广大茶友和普洱茶收藏爱好者追捧的“班章贡茶”就是其中的佼佼者。

B. “班章贡茶”采自勐海班章茶山

在如今的市场趋势下,老班章冠绝普洱的品质和招牌并不是靠炒作和砸钱立起来的,是由其特殊的地理位置决定的。老班章,位于云南省西双版纳州勐海县,在勐海县南方约60公里处,平均海拔1700米,最高海拔达到1900米,始建于1476年。“班章”二字源自傣语“巴渣”,意为“一条鱼”,班章为汉语音译。

老班章以及附近的老曼峨等地,分布着很多古

茶园。晚报大集特供的“班章贡茶”就是采自班章茶山的一款班章普洱,其栽培型古茶园有数十亩,主要分布在老班章、老曼峨等地。班章茶山属南亚带高原季风气候带,冬无严寒,夏无酷暑。一年只有早湿雨季之分,雨量充沛,土地肥沃,有利于茶树的生长和养分的积累,是普洱茶的主产区。“班章贡茶”选用勐海县班章古树春茶为原料,以茶味霸气而闻名。



C. 班章普洱满足人们养生保健需求

有人说,变态的不是老班章的价格,而是涨幅。茶是用来喝的,有时候只是人们朴素的愿望。班章茶的收藏价值,是许多人看好它的一个重要原因。晚报大集自重磅推出“班章贡茶”以来,受到资深茶友和品茶小白的热情追捧,正是看好其自饮收藏两相宜的特点。

如今人们的生活越来越好,保健意识也越来越强,能够把饮茶和保健结合得最好的,当属普洱了。而在普洱中,班章普洱更是独领风骚。难怪资深茶友总说,喝茶的最高境界是喝普洱!普洱茶受追捧,原因在于其好处很多:一是生态环境好,普洱茶树多生长在云南热带雨林中,不用打农药,纯绿色无污染安全;二是普洱茶叶中物质丰富,水浸出物含量高,特别是多酚类物质是中小叶种茶的3倍多;三是普洱茶都是手工制茶,都要经过太阳晒青,光合作用可以提高茶叶中蛋白质、氨基酸、维生素、多酚类、咖啡碱、芳香油等有效成分的含量;四是普洱茶具有降脂、解腻、暖胃作用。

D. 晚报大集干挑万选好普洱

面对琳琅满目的普洱茶市场,晚报大集经过前期的考察与考核,选择了茶汤红亮剔透、芬芳浓郁、深厚舒润、喉韵柔长、回甘强烈、香气独特的班章贡茶。“班章贡茶”秉承传统普洱茶发酵工艺精心制作而成。不管是自饮,还是收藏,都是非常好的选择。

即日起到21日,大连晚报晚报大集重磅推出四款特供普洱:班章贡茶198元、壹号熟料398元、班盆纯料688元、曼松贡茶1498元。欢迎广大读者茶友到大连晚报一楼品茶!

品鉴地址:大连市沙河口区中山路397号大连晚报一楼
电话咨询:84336568、18640889938

品读汇

能让你变得更有品味的地方……



大連晚報

世界中文报中圈内地首批六家成员之一
全国四十强报社

86-411-84323110 [新闻中心]
86-411-84317609 [广告中心]
86-411-84650281 [发行中心]

中国·大连市沙河口区中山路397号
Http://www.dlwb.com
E-mail:dlwb@vip.sina.com